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Bez jazyka jsme němí : mateřský jazyk v dnešní Evropě : sborník prací z 2. ročníku
literární soutěže středoškoláků Žijeme na jedné Zemi / [uspořádaly Alice Košková a Ivana
Hutařová]. , Praha : ÚIV, 2010, 60 s. ; 21 cm

literární soutěže, literární práce dětí a mládeže, Česko, 2001-2010, středoškolští studenti,
mateřský jazyk, čeština

Jsme Češi a mluvíme česky, ne nějakou prapodivnou hatlapatilkou, které je v poslední
době díky některým lidem plný internet. Tisícům malých jazyků hrozí zánik a během
několika generací může až 50 % jazyků zcela vymizet.

Žeň českého humoru / uspořádal František Hampl. , Praha : ROD, 1949, 420 s. : il.

povídky, humorné, satirické, Lacina, Václav, Čech, Svatopluk, Štech, Václav, regionální,
česká literatura

Výběr humoristických a satirických próz od Legera, Rubeše, Chocholouška, Nerudy až po
Haška, Poláčka, Němce a Lacinu. Doslov pořadatelův o vývoji české humoristické prózy
za sto let a charakteristiky v souboru zastoupených autorů

Zabij/zachraň svého mimozemšťana / vybral a sestavil Vlado Ríša. 1. vyd., Praha : Mladá
fronta, 2010, 290 s. ; 17 cm

antologie, povídky, vědecko-fantastické, mimozemšťané, mimozemské civilizace,
pozemšťané, setkávání, česká literatura

Před několika lety otiskl Ondřej Neff v Ikarii seriál o tom, jak by mohla vypadat setkání s
mimozemšťany. Probíral všechny možné i nemožné alternativy a výsledkem byl
jednoznačný rezultát: Sežerou nás! V antologii ZABIJ/ZACHRAŇ SVÉHO
MIMOZEMŠŤANA se nad stejnou tematikou zamyslela desítka známých českých autorů
a autorek.

Lobsang Rampa, T.

Příběh Lobsanga Rampy / [z angličtiny přeložili Jitka Badoučková a Petr
Pokorný]/Tuesday. Vyd. 1., Praha : Trigon, 1994, 183 s. : il. ; 21 cmIl. Zdenka Krejčová.

memoáry, Tibet, lamaismus

Lobsang Rampa, T.

Lékař ze Lhasy / T. Lobsang Rampa/Tuesday ; [z angličtiny přeložila Jitka Badoučková ;
ilustrace Zdenka Krejčová]. Vyd. 2. v této podobě v nakl. Trigon 1., Praha : Trigon, 1995,
179 s. : il. ; 21 cm

memoáry, lámaismus, Tibet, lékařství, Lobsang Rampa
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Lustig, Arnošt

Modlitba pro Kateřinu Horovitzovou / Arnošt Lustig ; ilustr. Josef Velčovský ; přebal,
vazba a graf. úprava Miroslav Pechánek. 3. vyd., Praha : Mladá fronta, 1990, 142 s. : obr.
; 21 cmFrontispis.

novely, psychologické, společenské, vélečné, Židé, tábory, 2. světová válka, 1939 - 1945,
transporty, literatura, česká, ČR, 20. stol.

Bach, Richard

Jak zhypnotizovat Marii / Richard Bach. Vyd. 1., Praha : Argo, 2010, 131 s. ; 21 cm

romány, létání, piloti, psychologie osobnosti, ztráty vědomí, hypnóza, americká literatura

Pilot a instruktor létání Jamie Forbes provede rutinní úkol: Marii, manželku pilota malého
letadla, jenž během letu zkolabuje, vede krok po kroku k bezpečnému přistání. Teprve
když se dozví, jak Marie interpretovala jeho instrukce novinářům a sejde se s ní, začne
přemýšlet o realitě, kterou si vytváří každý z nás po svém, a o tom, zda jsme ochotni
rozšiřovat a překračovat hranice, do nichž si svůj svět rádi pečlivě zaškatulkováváme.

Balabán, Jan,

Zeptej se táty / Jan Balabán. Vyd. 1., Brno : Host, 2010, 183 s.

romány, psychologické, umírání, smrt, hledání identity, smysl života, česká literatura

Ústřední událostí posledního románu Jana Balabána je umírání a smrt člověka, jeho
vlastním vnitřním dějem je ovšem náročné hledání života.

Beaumont, Matthew

E : [román o arogantních šéfech, pracovních obědech a zatoulaných kalhotkách] / Matt
Beaumont. 1. vyd., V Praze : Plus, 2010, 366 ; 21 cm

romány, společenské, reklamní agentury, e-maily, mezilidské vztahy, anglická literatura

Jedna prominentní reklamní kancelář, lidé v ní - od nejvyššího šéfa po stážistku - a
spousta e-mailů, které si mezi sebou i okolním světem vyměňují. Matt Beaumont z nich
nápaditě poskládal celý román.

Birkner-Mahler, Frieda,

Setkání na pláži ; [Láska potřebuje důvěru] / Frieda Birkner-Mahlerová. Vyd. 1., Brno :
MOBA, c2010, 222 s. ; 22 cm

romány, pro ženy, milostné, lásky, tajemství, osudová setkání, nenávist, německá
literatura

Ve starém domě u moře se Peter Söllembach pokouší zapomenout na nešťastnou lásku.
Při jedné procházce za svitu měsíce spatří koupající se ženu, která ho doslova fascinuje.
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Burger, Libuše,

Oddělej se, a zaplatím! : humorný příběh s tajemstvím / Libuše Burger. Vyd. 1., Praha :
Eroika, 2010, 177 s. ; 21 cm

romány, humorné, Velká Británie, nerovné vztahy, konkurzy, hledání identity, osudy lidí,
milionáři, zoufalství, nezaměstnaní, česká literatura

Příběh, psaný s nadsázkou a černým humorem, nepostrádá napětí, vtip, spoustu
překvapivých zvratů, ale i velmi humánní podtext a zamyšlení nad tím, co je v životě
opravdu důležité a do jaké míry jsme schopni sami určit, jaký bude náš vlastní osud.

Čapek, Karel

Hordubal ; Povětroň ; Obyčejný život / Karel Čapek. , [Praha] : Otakar II., c2000, 346 s. ;
22 cm

romány, Hordubal, Povětroň, Obyčejný život, hledání, pravdy, lidské osudy, česká
literatura

Bylo to především hledání odpovědi na otázku co je pravda, kterým se jeden z našich
nejvýznamnějších spisovatelů Karel Čapekzabýval ve své volné trilogii Hordubal,
Povětroň a Obyčejný život. Napsal je v letech 1933-1934.

Češka, Stanislav

Starožitná smrt / Stanislav Češka. Vyd. 1., Brno : Moba, 2010, 253 s.

romány, detektivní, soukromí detektivové, vyšetřování, krádeže, starožitnosti, česká
literatura

Stanislav Berka, bývalý kapitán kriminálky, nyní soukromý detektiv, má za sebou
dobrodružnou minulost. Jeho vyšetřovací metody jsou občas lehce neortodoxní. Když ho
kamarád kněz poprosí o vyjasnění osudů před lety ukradené a náhodně nalezené sochy z
jeho kostela, Berka mu nabídne pomoc.

Deaver, Jeff

Žhavé zprávy / Jeffery Deaver. Vyd. 2., Ostrava : Domino, 2010, 260 s. ; 21 cm

romány, detektivní, televize, vyšetřování vražd, odsouzenci, nespravedlivě obvinění,
americká literatura

Začínající dokumentaristce Rune nadělil osud do vínku víc ctižádosti než pudu
sebezáchovy. Pracuje v televizi jakopomocná kameramanka. Dostal se jí do rukou
dojemný dopis Randyho Boggse, vězně odsouzeného za vraždu, kterou údajně
nespáchal - a co víc, za vraždu bývalého šéfa Runiny televizní stanice. Rune zahájí
křížovou výpravu za jeho osvobození.
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Devátá, Ivanka,

Mezi nebem a peklem / Ivanka Devátá. Vyd. 1., Praha : Motto, 2010, 170 s. ; 20 cm

prózy, fejetony, humoristické, ženské osudy, manželské vztahy, milostné vztahy,
mezilidské vztahy, česká literatura

Kniha oblíbené spisovatelky je věnována ženám, jejich radostem a strastem, přednostem
i vadám.

Durrell, Gerald Malcolm,

O mé rodině a jiné zvířeně / Gerald Durrell. Vyd. 2., Praha : Odeon, 1989, 299 s.

příběhy, humorné, literatura, anglická

Edwardson, Ake,

Krvavé moře : švédská detektivka / Ake Edwardson. , Brno : MOBA, c2010, 303 s. ; 21
cm

romány, detektivní, vyšetřování vražd, svědci, děti, obavy, nedůvěra, švédská literatura

Komisař Erik Winter stojí nad třemi mrtvolami a doslova mořem krve. Vyšetřování
postupuje jen velmi pomalu, navíc se Winter ocitá v prostředí, kde se svádí tuhý boj o
přežití.

Erben, Karel Jaromír

Kytice / Karel Jaromír Erben. 2. vyd., Praha : Státní pedagogické nakladatelství, [1957],
149 s. Mimočítanková četba.

poezie, epika, balady, česká, literatura

Fabian, Robert,

Mariňáci / Robert Fabian ; [ilustrace Jan Doležálek]. Přeprac. 2. vyd., Praha : Straky na
vrbě, 2010, 663 s. : il. ; 22 cm

romány, válečné, akční, military, námořní pěchota, bojové akce, ohrožení života, česká
literatura

Již čtvrté vydání nejúspěšnější akční military SF. Robert Fabian text po deseti letech
znovu přebrousil a přidal přes 200 stran bonusu. Znovu a nově můžete prožít příběh
příslušníků družstva námořní pěchoty, jejichž rutinní akce se poněkud zvrtne...
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Fabicka, Joanna,

Vášnivé tango : hysterický románek / Joanna Fabicka. Vyd. 1., Brno : MOBA, c2010, 223
s. ; 21 cm

romány, milostné, humorné, hledání partnerů, rozchody, partnerské vztahy, problémy,
ztráty, polská literatura

Hedvika jedním šmahem přichází o práci i o snoubence a před peklem celkového
zoufalství ji chrání už jen její příšerný synek Gustavek, excentrické kamarádky a slabost
pro drink „Vzteklý pes“, kterého si v jejich společnosti hojně dopřává.

Feuchtwanger, Lion

Lišky na vinici / Lion Feuchtwanger. Vyd. 5., Praha : Odeon, 1973, 733 s.

romány, společenské, historické, Francie, Amerika, 18. stol., literatura, německá

Francis, Dick

Souboj v letu : detektivní příběh z dostihového prostředí / Dick Francis. 2. vyd., Praha :
Olympia, 1999, 194 s. ; 20 cm

romány, detektivní, dostihy, koně, mezinárodní přeprava, anglická literatura

Další z autorových detektivních příběhů má tentokrát špionážní zápletku.

Frenchová, Tana

V lesích / Tana Frenchová. Vyd. 1., Praha : Argo, 2010, 482 s.

romány, detektivní, vraždy dětí, vyšetřování vražd, hledání identity, irská literatura

Policejní vyšetřovatel v Dublinu Rob Ryan se svou kolegyní Cassií Maddoxovou dostanou
na starost případ dvanáctileté holčičky brutálně zavražděné v lese blízko místa, kde si
před dvaceti lety hrály o prázdninách tři děti a dvě z nich se už nikdy nevrátily. To třetí,
které se vrátilo a které si ale vůbec nic nepamatovalo, je Rob Ryan, jenž si kvůli svému
traumatickému zážitku dokonce i změnil jméno.

Gier, Kerstin,

Mafie matek / Kerstin Gierová. Vyd. 1., Praha : Ikar, 2010, 254 s. ; 21 cm

romány, humoristické, matky, mateřství, výchova, konflikty, neúspěchy, německá
literatura

Ano, existují perfektní mamky a vzorné matky, které si s ostatními ženami vyměňují
pouze kuchařské recepty, tipy na kroužky a výchovná doporučení. Možná jsou ale pouze
děsivým přízrakem, sužujícím předměstí. Proti nim pomůže jediné: semknout se a založit
kreativní antihnutí: Mafii matek!

Golding, William

Pán much / William Golding. 1. vyd., Praha : NV, 1968, 216, [4] s. ; 8°Máj ;.

romány, napínavé, literatura, anglická, dobrodružné, sci-fi, ostrov, divoši
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Graham, Caroline,

Duch ve stroji / Caroline Grahamová. Vyd. 1., Praha : Knižní klub, 2005, 574 s

romány, detektivní, literatura, anglická

Guillou, Jan,

Cesta do Jeruzaléma / Jan Guillou. Vyd. 2., V Argu 1., Praha : Argo, 2010, 326 s. ; 22 cm

romány, historické, 12. století, švédsko, šlechtické rody, křižácké výpravy, Svatá země,
templářští rytíři, švédská literatura

Román švédského autora Jana Guilloua je prvním dílem velkolepé historické trilogie z
doby křižáckých tažení, který okamžitě dosáhl neobyčejného úspěchu ve Švédsku i v
zahraničí. V roce 2007 byla trilogie zfilmována pod názvem Arn. Roku 1150 se ve dvorci
Arnäs na břehu západogötlandského jezera Vänern narodí Arn Magnusson. Je synem
Sigrid a Magnuse, kteří oba pocházejí ze starobylých rodin mocných pánů a jsou
spřízněni s norskými i švédskými královskými rody.

Hejna, Ivan,

Poslední sezona : strhující vyprávění o lidech, jejichž složité osudy, bolestné lásky,
naplněné i ztracené sny spojuje fenomén jménem hokej / Ivan Hejna. , V Praze : XYZ,
2006, 317 s. ; 21 cm

romány, společenské, lední hokej, hokejisté, vrcholoví sportovci, životní osudy, výhry,
prohry, partnerské vztahy, česká literatura

Strhující vyprávění o lidech, jejichž složité osudy, bolestné lásky, naplněné i ztracené sny
spojuje fenomén jménem hokej.

Herrmann, Ignát

Vdavky Nanynky Kulichovy a co se kolem nich sběhlo : ze života drobných Pražanů . Díl
I. / Ignát Herrmann. 3. vyd. se stereotypu, Praha : Topič, 1922, 353 s.

romány, společenské, humorné, nerovná manželství, česká literatura

Příběh domovnické dcerky, která se vdala do "lepšího". Poslušná matinky a sama toužící
se "vyšvihnout" podnikla Nanynka všechno pro to, aby nezůstala u kýblu a hadrů a mohla
se přestěhovat o pár pater výš.

Herrmann, Ignát

Vdavky Nanynky Kulichovy a co se kolem nich sběhlo : ze života drobných Pražanů . Díl
II. / Ignát Herrmann. 3. vyd. se stereotypu, Praha : Topič, 1922, 329 s.

romány, společenské, humorné, nerovná manželství, česká literatura

Příběh domovnické dcerky, která se vdala do "lepšího". Poslušná matinky a sama toužící
se "vyšvihnout" podnikla Nanynka všechno pro to, aby nezůstala u kýblu a hadrů a mohla
se přestěhovat o pár pater výš.
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Chaucer, Geoffrey,

Canterburské povídky / Geoffrey Chaucer. Vyd. 5., V nakl. Academia 1., Praha :
Academia, 2010, 412 s. ; 21 cm

povídky, 2. pol. 14. stol, Canterbury, Anglie, středověká literatura, anglická literatura

Canterburské povídky náleží již více než šest set let ke světové literární klasice. Hlavním
důvodem, proč jsou stále živou četbou, je skutečnost, že Geoffrey Chaucer, královský
panoš, celní úředník, příležitostný diplomat a básník, nenapsal intelektuální dílo z
uzavřeného dvorského prostředí, typické pro tehdejší literaturu, ale plnokrevné příběhy o
životě ve všech jeho podobách.

Christie, Agatha

Witness for the prosecution = Svědek obžaloby / Agatha Christie ; [přeložili Pavla a
Matouš Iblovi a Zora Procházková]. Vyd. v dvojjazyčné verzi 1., Praha : Garamond, 2010,
215 s. ; 18 cm

romány, detektivní, Cena perly, Bonboniéra, Svědek obžaloby, Rádio, dvojjazyčné texty,
anglická literatura

Jsou skutečně perlové náušnice slečny Carol pravé? A kdo z turistické výpravy do ruin
starověkého města Petry – a hlavně jak – ji o ně připravil? Přestože je loupež nadmíru
rafinovaná, pan Parker Pyne nečekaného viníka odhalí pomocí psychologické metody,
pro něj tak typické (Cena perly). V povídce „bez detektiva“ Rádio pořídí laskavý synovec
Charles své staré nemocné tetičce rozhlasový přijímač, aby se nenudila. Jaké je však
zděšení staré dámy, když jednoho dne přeruší vysílání hlas jejího zemřelého manžela…
Výbor obsahuje rovněž povídky Svědek obžaloby a Bonboniéra.

Jirounek, Petr

Večeře s paní Vítovou / Petr Jirounek. Vyd. 1., Brno : MOBA, c2010, 237 s. ; 19 cm

romány, detektivní, emigranti, návraty, tajemství, zmizení osob, vyšetřování, česká
literatura

Po dlouholeté emigraci se do Prahy vrací paní Vítová a ubytovává se v hotelu Hanka.
Během večeře na sebe paní Vítová prozrazuje několik zajímavých informací. Je však
vyrušena a odchází do svého pokoje a od té chvíle jako by se po ní slehla zem. Majitel
hotelu svěřuje vyšetřování soukromé detektivní agentuře. Na scénu tak vstupuje Dáša
Koulová, pohledná a inteligentní studentka práv, a události naberou nečekaný spád.

Kessler, Leo

Velký útěk / Leo Kessler. Vyd. 1., Praha : Baronet, 2009, 226 s. ; 20 cm

romány, válečné, 2. světová válka, váleční zajatci, podvratné akce, útěky, anglická
literatura

Na podzim roku 1944 začíná Hitler plánovat operaci v Ardenách. Mezi akcemi, které mají
překvapivý úder podpořit, je i plán hromadného útěku německých válečných zajatců, jich
je v britských táborech drženo na 250 tisíc. Když se však poručík Washington Lee dovídá
o této podvratné akci, nikdo není ochoten takovému absurdnímu záměru uvěřit.
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Kessler, Leo

Montyho utajené vítězství / Leo Kessler. Vyd. 1., Praha : Baronet, 2008, 194 s. ; 20 cm

romány, válečné, 2. světová válka, 1939-1945, Montgomery, Bernard Law, Válečné
operace. Taktika, anglická literatura

Je duben 1945 a polní maršál Montgomery, velitel britských armád v severním Německu,
stojí před závěrečnou bitvou druhé světové války. Jeho protivníkem bude fanatický
admirál Doenitz, jehož ponorky v roce 1941 téměř vyhladověly Anglii. Monty ale skrytě
chystá ještě jednu bitvu, proti svým sovětským spojencům přibližujícím se z východu.
Jejich cílem je obsadit ústí řek vlévajících se do Baltického a Severního moře. Pokud by
se jim to povedlo, ovládl by Sovětský svaz všechny vodní cesty do Británie. A ta bude
prvním cílem v nastávající studené válce. Eisenhower však nechce situaci pochopit a
poskytnout prostředky na tuto podivnou trojstrannou bitvu, a tak se Monty rozhoduje
vybojovat ji sám.

Klíma, Ivan

Moje zlatá řemesla / Ivan Klíma. 1. vyd., Brno : Atlantis, 1990, 223 s.

povídky, společenské, ČR, česká, literatura, 20. stol.

Klíma, Ivan

Má veselá jitra / Ivan Klíma ; [ilustr. a obálka Jan Brychta]. 2. vyd., Purley : Rozmluvy,
1985, 166 s. : il. ; 18 cm

povídky, společenské, ironie, běžný život, česká literatura

Jedna z nejčtenějších knížek Ivana Klímy vznikala jako ironizujíci relax při práci na jeho
stěžejním románu Soudce z milosti. Autor z chutí zpracoval s nadhledem sobě vlastním
obyčejné i nezvyklé zážitky všedního dne v jednom týdnu.

Kuzneski, Chris,

Meč Boží / Chris Kuzneski. Vyd. 1., Brno : Jota, 2008, 326 s. ; 22 cm

romány, dobrodružné, napínavé, archeologické objevy, posvátná místa, spiknutí, zkáza
lidstva, americká literatura

U pobřeží Jižní Koreje objeví mladý chlapec jeskyni, která je nasáklá lidskou krví. O
necelý týden později všichni obyvatelé jeho vesnice zmizí... V Saúdské Arábii nalezne
archeoložka artefakt, který ohrožuje historické základy islámu. Pro některé muslimy je to
objev, který je třeba za každou cenu ututlat.

Kuzneski, Chris,

Znamení kříže / Chris Kuzneski. 1. vyd., Brno : Jota, 2008, 494 s. ; 22 cm

romány, dobrodružné, ukřižování, archeologické nálezy, křesťanství, starověký Řím,
krádeže, americká literatura

První oběť je unesena v Itálii a poté o patnáct set kilometrů dále ukřižována. Druhý den
se opakuje tentýž zločin - tentokrát v Asii a Africe. Tři různé kontinenty, ale jeden a ten
samý brutální vzor: někdo napodobuje ukřižování Krista.
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Kuzneski, Chris,

Ztracený trůn / Chris Kuzneski. 1. vyd., Brno : Jota, 2009, 445 s. ; 22 cm

romány, dobrodružné, Řecko, horské kláštery, tajemství, hledání pokladů, americká
literatura

Děj románu se odehrává v řeckých horských klášterech Meteora, které jsou takřka
nedostupné. Klášter Svatá Trojice je nejizolovanější z nich a jeho bratři jsou strážci
staletého tajemství.

Laurens, Stephanie

Tajná láska / Stephanie Laurensová. Vyd. 1., Praha : Ikar, 2010, 414 s. ; 21 cm

romány, milostné, hledání partnerů, tajemství, romantika, láska, australská literatura

Žádný gentleman z rodu Cynsterů neodepře pomoc dámě v nouzi, ale jeho ochranná
náruč stojí skandálně a smyslně vysokou cenu. Gabriel Cynster je tím nejnestoudnějším z
celé rodiny, pokud jde o množství žen, kterým poskytl záchranu ve své vlastní posteli, ale
žádné z nich zatím nedal své srdce.

Lorentz, Iny,

Dcera kočovné nevěstky : pokračování dobrodružné ságy / Iny Lorentzová. Vyd. 1., Praha
: Knižní klub, 2010, 597 s. ; 21 cm1. Kočovná nevěstka, 2. Markytánka, 3. Křesťanská
otrokyně, 4. Dcera Kočovné nevěstky.

romány, historické, Německo, 15. stol., vraždy, vyšetřování, obvinění, ohrožení, královské
dvory, dobrodružství, německá literatura

Na svatbě Trudiny kamarádky kdosi zavraždil Michela Adlera. Marie a Trudi jsou zoufalé
a ihned začnou podezírat velitele žoldnéřů Petra z Eichenlohu, s nímž se nedávno otec i
dcera dostali do ostrého sporu. Petrovi se však podaří přítomné přesvědčit o své nevině.
Po smrti milovaného Michela se rodina ocitá v nesmírně těžkém postavení, protože nikdo
nevěří, že by Marie dokázala Kibitzstein sama udržet, a sousedé, kteří se donedávna
chovali přátelsky, se mění v zavilé nepřátele.

MacDonald, Betty

Co život dal a vzal / Betty MacDonaldová. 1. vyd., Praha : Práce, 1972, 617 s.

romány, humorné, společenské, americká, literatura, 20. stol., autobiografické

Tato kniha obsahuje tři volně na sebe navazující díly : Kdokoli může dělat cokoli, Morová
rána, Dusím se ve vlastní šťávě. Je navíc pokračováním úspěšného humoristického
románu Vejce a já.
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MacKenzie, Sally

Nahý džentlmen / Sally MacKenzie ; [z anglického originálu ... přeložila Zdeňka
Zvěřinová]. Vyd. 1., Praha : Ikar, 2010, 316 s. ; 21 cm

romány, historické, milostné, hledání partnerů, romantika, lásky, Anglie, šlechtické rody,
americká literatura

Historická romance opět čtenáře pobaví i upoutá, neboť v ní americká autorka znovu
uplatnila své literární schopnosti: příběh je veselý i poutavý a jiskří erotikou.

Majerová, Marie,

Přehrada / Marie Majerová. Vyd. 1., Brno : Host, 2010, 318 s. ; 21 cm

romány, sociální, revoluce, Praha, budoucnost, bída, exotika, civilizace, česká literatura

Vrcholem díla M. Majerové je román Přehrada, který poprvé vyšel roku 1932 a který
vysoce ocenil F. X. Šalda. Spisovatelka se v něm inspirovala avantgardními postupy a
zvláště prózami Američana Dos Passose; zachytila moderní velkoměsto s pestrou
směsicí obyvatel, prostorů a tvarů, s kontrasty všední bídy, vymožeností civilizace a
exotičnosti. Ve třiceti devíti krátkých kapitolkách, z nichž každá je umístěna do jiného
prostředí, se v průběhu čtyřiadvaceti hodin líčí revoluce, která se odehrává v Praze v
budoucnosti.

Mniszkówna, Helena,

Malomocná. 1 / Helena Mniszkówna. Vyd. 2., Praha : Ivo Železný, 2000, 190 s.

romány, milostné, romantické, osudové lásky, polská literatura

Životní osudy půvabné Štěpánky Rudecké zcela jistě zaujmou čtenáře i čtenářky
romantických příběhů, plných hlubokých citů, chvil vzrušení i idilického snění a vypjatých
situací.

Mniszkówna, Helena,

Malomocná. 2 / Helena Mniszkówna. Vyd. 2., Praha : Ivo Železný, 2000, 190 s.

romány, milostné, romantické, osudové lásky, polská literatura

Životní osudy půvabné Štěpánky Rudecké zcela jistě zaujmou čtenáře i čtenářky
romantických příběhů, plných hlubokých citů, chvil vzrušení i idilického snění a vypjatých
situací.

Mniszkówna, Helena,

Malomocná. 3 / Helena Mniszkówna. Vyd. 2., Praha : Ivo Železný, 2000, 190 s.

romány, milostné, romantické, osudové lásky, polská literatura

Životní osudy půvabné Štěpánky Rudecké zcela jistě zaujmou čtenáře i čtenářky
romantických příběhů, plných hlubokých citů, chvil vzrušení i idilického snění a vypjatých
situací.
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Monyová, Simona

Blonďatá stíhačka / Simona Monyová. Vyd. 1., Brno : Mony, 2010, 124 s. ; 20 cm

prózy, humorné, ženské osudy, hledání partnerů, partnerské vztahy, česká literatura

Přečtením knihy Blonďatá stíhačka výrazně snížíte riziko přehmatu při výběru životního
partnera! Všichni nevhodní muži totiž prošli právě jejím životem ...

Monyová, Simona

Já o koze, on o voze-- / Simona Monyová. Vyd. 1., Brno : Mony, 2007, 107 s. : il. ; 20 cm

romány, humoristické, partnerské vztahy, muži a ženy, česká literatura

Tato kniha je určena všem, co se přiklánějí k názoru, že muž a žena jsou zcela odlišný
živočišný druh.

Murakami, Haruki

Konec světa & Hard-boiled Wonderland / Haruki Murakami ;. Vyd. 1., Praha : Odeon,
2008, 506 s. ; 21 cm

romány, společenské, byznys, Tokio, implantace, čipy, budoucnost, zločinnost, japonská
literatura

Science fiction, detektivka a postmoderní manifest dohromady. Sledujeme muže, který
podniká cestu do podsvětí Tokya. Vypravěč beze jména je muž-kyborg. Polovina kapitol
se odehrává ve velkoměstě, kde postava vyjednává s představiteli podsvětí, ale stejně
tak je zaměstnán vztahem s přitažlivou knihovnicí. Ve městě zuří „válka“ mezi oficiálními
místy a podsvětím…

Netík, Ondřej

Kejklíří léta : z cyklu Zahrada mistra Leonarda / Ondřej Netík. Vyd. 1., Brno : Zoner Press,
2010, 144 s. : il. ; 22 cm

příběhy, poetické, symbolika, fantazie, kejklíři, česká literatura

Kejklíři léta balancují na pomezí různých žánrů, je to pohádkový příběh nejen pro
dospělé, cesta do zvláštního světa symboliky a snových představ.

Ortová, Zdeňka

Století vhodné pro ženu : fejetony / Zdeňka Ortová. Vyd. 1., Praha : Petra, 2007, 107 s. ;
21 cm

povídky, fejetony, humorné, česká literatura

Další kniha úspěšné fejetonistky Zdeňky Ortové vám přináší spoustu kvalitního humoru,
dobré nálady i čtenářské spokojenosti, a patří rozhodně mezi druh četby, k níž se budete
rádi vracet. Dozvíte se, které století vyhovuje ženě, kdy dítěti prozradit, že nenaděluje
Ježíšek, k čemu je dobrá květomluva, co nezažijete v multikině - a že některým lidem
nejvíc sluší záda...zejména když konečně odcházejí.
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Orwell, George

Farma zvířat / George Orwell ; [z anglického originálu ... přeložil Gabriel Gössel]. , Praha :
Aurora, 2004, 148 s. ; 21 cm

romány, satirické, alegorické, bajky, zvířata, politické vztahy, mezilidské vztahy, anglická
literatura

Farma zvířat je alegorický satirizující román George Orwella, ukazující formou bajky
politické vztahy a děje mezi lidmi. Autor se důsledně vyhýbá vysvětlujícím komentářům,
ale vzhledem k době napsání díla je nejzjevnější podobenství se stalinistickou
degenerací Sovětského svazu. V příběhu se objevuje skupinka zvířat, která se vzbouří a
vyžene lidi z farmy, na které žije, a vede ji sama.

Orwell, George

1984 / George Orwell ; [z anglického originálu ... přeložila Eva Šimečková]. , Praha :
Československá spisovatel, 2009, 261 s.

romány, utopické, Velký bratr, totalitní režimy, anglická literatura

Je těžké pojmenovat režim, ve kterém hlavní hrdina, Winston Smith, žije. V době, kdy
Orwell román psal, útočil na stalinismus. Má nejblíže komunismu, a přece je v jistém
směru od něj vzdálený. Nabízí se pojmenování "totalitní režim v konečné fázi, v
důsledcích". Netřeba však zbytečných pochyb: dílo je zaměřeno protisocialisticky a
protisovětsky. Vlastní obrázek nechť si čtenář udělá při čtení knížky samotné.

Palahniuk, Chuck

Pygmej / Chuck Palahniuk. Vyd. 1., Praha : Odeon, 2010, 218 s. ; 21 cm

romány, společenské, výměnné pobyty, Spojené státy americké, teroristické útoky,
rasismus, nenávist, nevděk, americká literatura

Protagonistou a vypravěčem románu je třináctiletý chlapec, který přijíždí do USA z blíže
neurčené nedemokratické země v rámci výměnného studentského programu. Během
půlročního pobytu má za úkol vytvořit vlastní exponát pro studentskou vědeckou soutěž,
vyhrát její místní kolo a dostat se až do celostátního finále ve Washingtonu. Až na to, že
chlapec je odmala trénován v bojových uměních, v praktikách zabíjení, chemii – a
nenávisti k Americe. Krycí jméno: Operace Zkáza.

Pasternak, Boris Leonidovič

Doktor Živago / Boris Pasternak ; Z ruš. přel. Jan Zábrana ; Předml. D. S. Lichačov ;
Předml. přel. a doslov napsal Jaroslav Zák ; Přebal, vazba a graf. úprava Pavel Hrach. 1.
vyd., Praha : Lidové nakladatelství, 1990, 597 s. ; 21 cmProudy, ; Velká řada ;.

romány, společenské, Rusko, revoluce, 20. stol., ruská, literatura
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Pikartová, Táňa

Skočte si s prsama / Táňa Pikartová. Vyd. 1., Praha : ViaMedia, 2010, 97 s. : il. ; 19 cm

příběhy, životopisné, Pikartová, Táňa, rakovina prsu, onkologičtí pacienti, příběhy žen,
léčby, hledání identity, česká literatura

Knížka Skočte si s prsama, je jedinečnou výpovědí očitého svědka, tedy reportáží o tom,
kterak přežít rakovinu prsu. Je to odvážná sonda do života všech zúčastněných, samotné
pacientky, rodiny, dětí, přátel. Bez servítků, bez patosu, bez výčitek … s nadhledem i s
trochou humoru a slz. Knížku doplňují i rozhovory s lékaři, pohled kamarádky i muže.

Plaidy, Jean

K neblahému konci / Jean Plaidy. Vyd. 1., Praha : Baronet, 2009, 416 s. : geneal. tabulka
; 20 cmDynastie Plantagenetů: 1. Předehra, 2. Vzbouření orlíků, 3. Lví srdce, 4. Princ
temnot, 5. Válka královen, 6. Královna z Provence, 7. Kladivo na Skoty, 8. Královy
pošetilosti, 9. Přísaha na volavku, 10. K neblahému konci.

romány, historické, Anglie, dějiny, 14. století, panovníci, Richard II., mocenské boje,
anglická literatura

Hrdinný Eduard, Černý princ, umírá dříve, než jeho již senilní otec, a dědicem trůnu se
stává jeho mladý syn, Richard z Bordeaux (Richard II., 1367 – 1400), jehož obklopují
ambiciózní strýcové. Nejstarším z nich je John z Gauntu, který se po svatbě s Blanche z
Lancasteru stal vévodou a po králi nejbohatším a nejmocnějším mužem v zemi, a je také
tím, kdo nejvíc touží po koruně.

Pospíchal, Aleš

Znamení rodu / Aleš Pospíchal. Vyd. 1., Brno : MOBA, c2010, 343 s. ; 21 cm

romány, historické, Velká Británie, 15. století, šlechtická sídla, válečná tažení, rody,
tajemství, česká literatura

Thomas Stockton se dostává na stopu tajemství, které prý na hradě po návratu z křížové
výpravy ukryl baronův otec a které může změnit běh světa.

Přibský, Vladimír,

Záhadný úsměv Polyxeny z Lobkovic / Vladimír Přibský. Vyd. 1., Praha : Ikar, 2010, 200
s.

romány, historické, 16.-17. stol., pobělohorská doba, šlechtičny, Polyxena z Lobkovic,
náboženská netolerance, česká literatura

Záhadná komtesa Beatrix vypráví příběh z časů, pro něž se v Čechách vžil název doba
pobělohorská. Bylo to období krutého pronásledování lidí jiného vyznání, vynucené
přetvářky, neomalených lží a děsivých represí, jež jsou v našich dějinách vždy nerozlučně
spjaty s vládou cizinců.
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Rossi, Sonia

Fucking Berlin : studentkou i prostitutkou / Sonia Rossi. , [Berlin] : IFP Publishing &
Engineering s.r.o., 2009, 241 s. ; 19 cm

romány, společenské, vysokoškolačky, prostituce, finanční prostředky, německá literatura

Hlavní obor matematika, vedlejší obor prostituce. Život mezi univerzitou a nevěstincem
Ideální dětství, milující rodina a nakonec cesta z rodné Itálie do Berlína na studia
matematiky. Může být něco nevinnějšího a přímočařejšího?

Roth, Philip

Vzala jsem si komunistu : [román o krutosti, zradě a pomstě] / Philip Roth. 1. vyd., Praha
: Mladá fronta, 2010, 304 s. ; 21 cm

romány, životopisné, Ringold, Ira, komunisté, Spojené státy americké, nerovná
manželství, krutost, zrady, manželské krize, americká literatura

Ira Ringold se stal z bezejmené nicky miláčkem rozhlasových posluchačů, obdivovaným
mužem, hlásajícím bratrství a rovnost. Navíc si vzal za ženu známou a velmi krásnou
Eve Frameovou, hollywoodskou hvězdu němých filmů. Dva rozdílnější lidé se na tomto
světě nemohli sejít. Ira neskrývá svůj obdiv k Sovětskému svazu, poté, co prožil těžké
dětství na pokraji bídy. Jeho žena naopak vyrostla mezi americkou smetánkou. Čas
líbánek oslabí vzájemné rozdíly, postupně však převáží komplikace, které navíc
škodolibě podporuje Evina dospívající dcera, v jejímž područí matka žije. Společný život
vyvrcholí odlukou a navíc zostuzením milujícího muže, poté, co jeho žena napíše knihu
Vzala jsem si komunistu, kterou se ho pokusí naprosto znemožnit. Její prohlášení má
dalekosáhlé společensko-politické důsledky pro celou Irovu rodinu.

Setterfield, Diane,

Třináctý příběh / Diane Setterfieldová. Vyd. 1., V Praze : Ikar, 2007, 390 s. ; 21 cm

romány, milostné, příběhy žen, vášně, lásky, oddanost, krutost, tajemství, hrůzostrašné,
magická místa, anglická literatura

Román Diane Setterfieldové navazuje na největší klasiky ženského románu a podobně
jako Jana Eyrová nebo Na Větrné hůrce nabízí hluboce romantický příběh, v němž
nechybí napětí, láska, tajemství ani magická a hrůzostrašná atmosféra.

Schneider, Helga,

Nech mě jít, mami / Helga Schneiderová. 1. vyd., Praha : Plus, 2010, 158 s. ; 21 cm

romány, společenské, rodinné vztahy, mateřství, dozorkyně, koncentrační tábory, matky a
dcery, konflikty, politické myšlení, nacismus, italská literatura

Brilantní sonda do psychologie ženy, která měla raději moc než vlastní děti. Helga
Schneiderová v knize Nech mě jít, mami s drásavou otevřeností zaznamenává poslední
rozhovor, který vedla se svou matkou, bývalou dozorkyní ve vyhlazovacím táboře
Osvětim-Birkenau.
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Slouka, Zdeněk J.,

Jdi po skryté stopě : lidské kroky politickou krajinou exilu / Zdenek Slouka. Vyd. 1., Praha
: Academia, 2009, 803 s., [12] s. obr. příl. : il., portréty, faksim. ; 21 cm

romány, životopisné, Slouka, Zdenek, Československo, 1948-1989, politologové,
novináři, politická emigrace, vzpomínání, česká literatura

Kniha pamětí politologa a publicisty Zdenka Slouky je mimořádným svědectvím nejen o
nikdy nekončící cestě člověka za pochopením vlastního života, ale též o exilu jako
bolestné konstantě lidského osudu, a v neposlední řadě je svědectvím o celém
dramatickém dvacátém století.

Sparks, Nicholas

Poslední píseň / Nicholas Sparks. Vyd. 1., Praha : Ikar, 2010, 374 s.

romány, milostné, hledání identity, rodinné vztahy, otec a dcera, lásky, rozvody, americká
literatura

Život vzpurné sedmnáctileté Ronnie se obrátí vzhůru nohama, když musí opustit
milovaný New York a odjet na letní prázdniny za svým otcem do ospalého městečka u
moře. Nemůže se smířit s tím, že její táta, koncertní pianista, před třemi lety odešel od
jejich rodiny.

Swerling, Beverly

Město naděje / Beverly Swerlingová. 1. vyd. v českém jazyce, Praha : BB/art, 2010, 484
s. ; 24 cm

romány, historické, milostné, lékaři, korupce, New York, 19. stol., americká literatura

Do kypícího kotle jakým se New York na sklonku devatenáctého století stává, přichází
mladý lékař Nicholas Turner, který při uskutečňování medicínského pokroku těžce zápolí
se zkorumpovanými městskými politiky a zároveň svádí boj o svou životní lásku, krásnou
Carolinu Devreyovou.

Tajovská, Iva

Jarmark obnažených duší / Iva Tajovská. Vyd. 1., Praha : Eroika, 2010, 169 s. ; 21 cm

povídky, životní osudy, lidské povahy, psychologie osobnosti, hledání identity, česká
literatura

Ve své čtvrté knize vydané v nakladatelství Eroika přináší Iva Tajovská soubor dvanácti
povídek propojených jednotnou dějovou linií. V navazujících povídkách autorka přenáší
vyprávění k postavě, která se – často okrajově – objevila v příběhu předchozím.
Dokresluje tak její pohnutky a postupně rozkrývá barvitost všech zachycených osudů.
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Talpová, Eva,

S andělem ne / Eva Talpová. Vyd. 1., Praha : Eroika, 2010, 277 s. ; 21 cm

romány, společenské, hledání identity, milostné vztahy, sebehledání, česká literatura

Hlavní hrdinka Leona Málková prožívá další velkou lásku. Hledá, motá se v kruhu, bojuje,
vzteká se, jde proti všem i proti sobě, aby (snad) mohla být sama sebou a znovu našla
ztracené sebevědomí.

Vaněk, Jiří,

Sebedrás / Jiří Vaněk. 1. vyd., V Praze : Plus, 2010, 252 s. ; 19 cm

prózy, hledání identity, lásky, životní filozofie, česká literatura

Stručný návod na nešťastný život: všechno, co potřebuješ, je láska.

Wood, Barbara

Věštkyně / Barbara Wood. Vyd. 1., Praha : Knižní klub , 373 s. ; 21 cm

romány, napínavé, historické, dobrodružné, archeologie, svitky, literatura, americká

Woodiwiss, Kathleen E.

Růže v zimě / Kathleen E. Woodiwiss ; Z angl. orig. přel.. Vyd. 1., Praha : Ikar, 1999, 446
s. Vyd. v koedici s Euromedie Group a s Knižním klubem.

romány, historické, Anglie, 18. stol., milostné, pro ženy, americká, literatura

Zlatník, Marek

Dvojitý podfuk / Marek Zlatník. 1. vyd., Praha : Olympia, 2010, 197 s. ; 21 cm

romány, detektivní, vyšetřování vražd, informátoři, podsvětí, česká literatura

Je začátek prázdnin a většina rodin odjíždí mimo Prahu. Ve zcela jiné situaci se ocitne
soukromý detektiv Petr Schwarz. Toho si na pomoc povolá majitel přední české
bezpečnostní agentury, jehož syn Pavel byl nalezen mrtvý ve svém bytě, bez jakýchkoli
stop vedoucích k odhalení pachatele.

Žák, Jaroslav,

Na úsvitě nové doby / Jaroslav Žák. 2. vyd., V Praze : Plus, 2010, 278 s. ; 21 cm1. Konec
starých časů ; 2. Na úsvitě nové doby.

romány, společenské, historické, únor 1948, maloměsta, životní osudy, česká literatura

V románu Na úsvitě nové doby Jaroslav Žák zaznamenal bouřlivý průběh Února 1948 na
malém městě.


